

МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н
ПАРТКОМ, ЗАВКОМА, ЗАВОДОПР.
МАКСИМУМ МЕТАЛЛУРГ. ЗАВОДА

№ 151 (297)

Воскресенье, 25 октября 1936 года

№ 151 (297)

Металлурги одобряют телеграмму вождя—пламенного защитника мира товарища Сталина

„Освобождение Испании от гнета фашистских реакционеров не есть частное дело Испании, а—общее дело всего передового и прогрессивного человечества“.
(Из телеграммы тов. Сталина ЦК испанской компартии.)

ГОД ЗАКОНЧИТЬ БЕЗ ДОЛГОВ

Директор нашего завода тов. А. А. ПОПОВ, выступая на районном съезде Советов по поводу Красного исполнительного комитета, заявил:

„Руководство завода со своей стороны принимает все меры к тому, чтобы до конца года вывести его из провала, пережить предстоящие в этом году колебания отдачи производства“.

Что это значит? Это значит, что наш завод, в оставшееся время года, выполняя программу по выпуску продукции, одновременно должен ликвидировать долг стране по стали, прокату и трубам.

В чем выражается наша задолженность? За первые девять месяцев текущего года завод недодал стране: стали—41,49 тону; проката 2073 тону; труб 9,488 тону.

Иными словами, завод недодал валовой продукции на 7,225, 2 тис. рублей в незначительных ценах 26 27 тис.

Как же бороться с дефицитом поставленной задатки—ликвидацией отставания в октябре?

Выполнательный цех, выдвинув в течение первых девяти месяцев текущего года 2-8,5 тысячи трехрихтис вид сверх программы,—и за первые двадцать дней октября задатки выполнил на 100,5 проц, выдал сверх плана 2,715 штук вил. Мелко сортовой цех план выполнил на 105,3 проц. Веселугие цеха, в том числе и красноваровый листопродельный цех, программа за первые двадцать дней октября не выполняли. Так или иначе, указанные цифры, достигнув увеличались: по стали на 564 тону, по прокату на 974 тону и по трубам на 1364 тону.

Такова обстановка в районах завода, во всей ее несправедливости!

Можем ли мы сказать, что круг обязанностей каждого рабочего, каждого инженера-технического работника в соревновании металлургических заводских стоек отечества, претупившая и что каждый из нас провинит недополнением стремлением победить в со-

Имена лучших на щит победителей

Просток сияют просток значимость

Старотрубный цех по праву считался одним из передовых цехов нашего завода.

В цехе немало хороших работников, которых, привлекая в своей работе староновские методы, добились высоких показателей.

Вот имена лучших работников, борясь на 108 тону годовой продукции в сутки. ПИМЛЕВ—нарезчик труб, за первую половину октября выполнил свой план на 142,3 проц. Духов обрели трубу на 143,5 проц., обрели Исаевы на 143,1 проц., Баранов нарезчик труб на 197 проц., Тушкин на фрезеровщик на 144,7 проц., Крестина на 143,9 проц., сварщик Защепина на 146,8 проц., Скулякин на 141 проц. и лучший сварщик слесари Сергей Рысов имеет 118,3 проц. выполнения.

Но далеко не все рабочие старотрубного цеха работают по староновски.

Вулканов пресовщик выполняет план всего только на 68,6 проц., Пистелева обрелица труб на 52,2 проц., Шаровова на 77,2 проц.

Частые поломки оборудования, как-то: обрыв цепи, поломка прессы и отсутствие стригосов вынуждают все пять цехов в среднем в сутки проstaatъ 10—15 часов, что обусловлено и является той основной причиной, которая мешает старотрубному цеху к XIX годовщине Октябрьской революции выйти победителем.

В. ЛИЧИНОВ.

Приветствую телеграмму товарища Сталина

Телеграммы великого вождя народов товарища СТАЛИНА ЦК коммунистической партии Испании выражают роль многомиллионного народа нашей великой социалистической родины.

Товарищ СТАЛИН со свободной ему простотой и любовью к народам, по глубоким по содержанию словам, дает яркую оценку

события в Испании и ставит задачу перед человечеством по ликвидации борьбы с фашизмом. Фашизм—злейший враг человечества и бороться с ним надо всеми мерами, всеми средствами.

Телеграмму товарища СТАЛИНА я приветствую от всего сердца.

Учитель вышестоящего цеха—МАЧУГОВ

Отповеда фашистам

Своей телеграммой вождь коммунистической партии и всех трудящихся земного шара товарищ СТАЛИН дает суровую отповедь кровавым полкам германским и итальянским фашистам и безусловно вызывает новый подъем чувства солидарности всего трудящегося человечества с борющимся испанским народом.

Телеграмму товарища СТАЛИНА воодушевляет испанских борцов и поднимает их боевой дух.

Стахановец вышестоящего цеха—БЕДИН

Телеграмма товарища Сталина срывает маску с фашистов

Телеграмма товарища СТАЛИНА ЦК коммунистической партии Испании меня обрдовала. Читая телеграмму я сказал себе: — Товарищ СТАЛИН снимает маску с лица фашистов и они являют перед нами со своей отвратительной физиономией.

Товарищ СТАЛИН не в пример другим ЛЯГУ в своей телеграмме дал ярую политическую оценку событиям в Испании. Вось-

мь обрдовал телеграмму вождя народов. Эта телеграмма разоблачает буржуазные правительства, их осведомления тогда, когда события требуют от всех правительств немедленного осуществления договора о немедленном в испанские дела, который безнаказанно нарушают фашистские ГЕРМАНИЯ ИТАЛИЯ и ПОРТУГАЛИЯ.

Мастер металлургического цеха—ЗАЛИГИН

Внесли свыше 200 рублей

Коллектив металлургического цеха горячо отозвался на призы работни Тресторской мануфактуры об оказании материальной помощи героическому испанскому народу. Металлурги внесли уже свыше 200 рублей.

Каталь-стахановец ПОПОВ

внес три рубля и привлек других к участию в оказании помощи испанским братьям и сестрам.

Начальник смены тов. ШЕВЦОВ внес 10 рублей, рабочий АВАКУМОВ 5 рублей.

ЖЕВЛАТОВ.

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ!

Выполнители готовят макет „В. И. Ленин с Франкиным пропавшей речью в 1917 году в Петрограде“. Автомашина, на которую будет воздужен макет, будет опровергать демонстрантов до Красной площади.

Подготовка к наружному оформлению цеха идет полным ходом. Готовятся все-

точные показатели, диаграммы роста, портреты лучших стахановцев.

Замедлит работу подготовка к праздничной обстановке в АХУ завода красной площади.

Тов. Гольдштейн мало, наконец, серьезно подумать о красном материале.

Время не ждет!



На снимке: подручник сталевава печи № 6 стахановец ЖЕМНОВ. Тов Жемнов сейчас поднимает сталевава уходящих в отпуска

ПРАЗДНИК ПРОВОДЕМ ВЕСЕЛО

Мы с женой уже заметили, будем проводить великий праздник XIX годовщины Октябрьской революции. Ясна теперь уже закупает разные продукты.

На праздник мы приглаем к себе в гости стахановцев нашего цеха ГРУ-

ШИНА, СТЕПАНОВА и ДМИТРИЕВА с женами. Великий праздник мы проведем весело и культурно. Утром 7 ноября вся моя семья пойдет на демонстрацию.

Профронт вышестоящего цеха—ПИМЛЕВ

Об извращении некоторыми местными партийными организациями постановлений ЦК ВКП(б) о возобновлении приема новых членов в ВКП(б)

Навстречу Октябрьским торжествам

СПОР ГЕРОЕВ

Постановление Центрального Комитета ВКП(б)

ЦК ВКП(б) в своем постановлении от 29 сентября 1936 года гласит: «Во всем организационно-партийном возобновлении приема новых членов в ВКП(б) строго придерживаться партийные организации об отношении извращения и повторения ошибок, имевших место в прошлом при приеме в ВКП(б), об опасностях подмены тщательного индивидуального отбора в ряды ВКП(б) вредной для дела, партии вольной кампанией по приему в партию, приводящей к огульному приему в ВКП(б), в том самом, и в частности засоренности рядов ВКП(б) чуждыми, враждебными и случайными для партии элементами».

Несмотря на эти предупреждения и вопреки точным указаниям ЦК ВКП(б) некоторые партийные, райкомы и горкомы партии явно сбываются из огульного партийного пути превращения приема новых членов в ВКП(б) в очередную кампанию, организуют в целях массовой вербовки в партию собрания и митинги рабочих, колхозников, сочувствующих. Так было, например, на швейцарской фабрике в городе Бриске, где парком созвал 1 октября 1936 г. двухчасовой митинг, правящая на нем рабочих и работниц выступила в ряды ВКП(б).

Практика созыва массовых рабочих собраний по вопросу о приеме в ВКП(б) имела место и во многих других организациях (Астраханск, Гагаринск, Шахтинск, Орск, Гомельск, Пензенск и др.).

Некоторые партийные организации в нарушение указаний ЦК ВКП(б) намечают ускоренный порядок рассмотрения заявлений о приеме в ВКП(б) со стороны партийных комитетов, определяют для себя контрольные цифры и развешивают надписи по приему в ВКП(б), объявляют комунистов в порядке партийных поручений давать рекомендации даже в тех случаях, когда члены партии не знают подаваемого заявления. Так, например, Колхозинский райком ВКП(б) Ивановской области, на своем пленуме поднял вопрос об огульном приеме на кандидатов в члены ВКП(б)—306 человек и о приеме в кандидаты, партии на числа сочувствующих 42 человека. Подобные организационные «мероприятия» выполняются и другими партийными организациями, не усвоившими до сих пор, что такая практика явно вредит и приводит к огульному приему в ВКП(б) огульно индивидуальным порядком приема новых членов в партию.

Некоторые газеты осуждают вопреки призывам ЦК ВКП(б) атмосферу парадности и шумихи, свойственную развешиванию и напечатыванию в торжественных и непостоянных тонах статей и заметки.

превосищие намерения отдельных товарищей выступить в партию, как некий попятный и героизм, публикуют в связи с этим фотографии желающих поступить в партию, как это делал, на пример, газеты «Молот»—орган Азово-Черноморского Крайкома, «Звезда»—орган Пермского горкома ВКП(б) и другие.

ЦК ВКП(б) категорически осуждает подобную практику, как нелепую и вредную общего с учением Ленина о партии. ЦК ВКП(б) считает, что в основе такой практики лежит несерьезное, легкое мысленное отношение к ряду работников к важнейшему делу приема в ВКП(б). ЦК ВКП(б) считает, что при наличии всех благоприятных условий для изучения и проверки принимаемых в кандидаты партии (группы сочувствующих) и первоначальных в члены партии (важных датский стаж) легкомыслием и пренебрежением является вольной огульный набор в ВКП(б), который неизбежно как показал опыт, приводит к засорению рядов ВКП(б) чуждыми, враждебными и случайными элементами, а это следовательно массовым посягательством на партию при проверках и встает, что не может не нанести ущерба авторитету партии.

ЦК ВКП(б) объявляет обком, крайком и ЦК надкомпартия:

- Нельзя пренебрегать всякие попытки превратить прием новых членов в ВКП(б) в очередную кампанию и парадную шумиху;
- безусловно обеспечить индивидуальный порядок приема в ВКП(б), тщательную проверку каждого принимаемого в партию, изучение и разбор каждого заявления о вступлении в ряды ВКП(б), не считаясь с тем, сколько времени потребует для рассмотрения таких заявлений, и не делая исключения из этого порядка ни для каких категорий принимаемых (рабочие, крестьяне, трудовая интеллигенция);
- осудить всякую торопливость и легкомыслие в приеме в партию и строгой ответственности установление количественных заданий по приему в партию и на кое бы то ни было соревнования в этом деле;
- обеспечить правильное освещение в печати вопроса приема новых членов в ВКП(б);
- ЦК ВКП(б) объявляет обком, крайком и ЦК надкомпартия в соответствии с настоящими указаниями немедленно исправить ошибки, допущенные местными партийными организациями при проведении в жизнь решения ЦК ВКП(б) от 29 сентября 1936 г.

ЦК ВКП(б).

21 октября 1936 г.

Работники завода поздравляют бригаду бригадана за первую половину октября.

Перезамена Краснов знамя треста «ТрубоСталь», захваченное ею в бригаде сталераза тов. Соколова, присуждено бригаде сталераза тов. М. 2 тов. СВЯТОСЛАВА. Перезамена Краснов знамя бригады захваченной у сталераза тов. Соколова, присуждено бригаде сталераза тов. ТАЛАНКИНА (смена ШИШОВА).



Работа жюри усложнилась, ибо часто протестующие бригады на шухачуе взаимно растут. В частности по старому-новому му делу, кроме тов. Святослава, выдано соревнование—вызывает интерес список чис на 130 проц.—сталеразы БУШУВ и КРЕСОВ. Сделав тов. СУВОРИНОВ так же свое норму выполнил на 130 проц. В заключительном этапе в первой половине октября на первом месте закончили бри-

На снимке: сталераз-стахановец тов. Бушув. Его бригада на печи № 3 за 15 дней октября норму норм выполнила на 131,5 проц. В заключение октября на первом месте ТАЛАНКИНА (смена ШИШОВА). В заключительном этапе по разному идет вперед смена тов. БОРОВОВА, бригады тов. БОРИШОВА и ШИШОВА. Хорошо работаю бригада сталераза тов. Рысова в старую норму.



На снимке: бригадир молочно-кислотного цеха сталхановец Таланкина. Его бригада прокатчиков за 15 дней октября своим норму выполнила на 118 проц. а объявительности на 108 проц.

Все переиспытанные бригады далеко переиспытанные нормы, по бригаде тов. Галытова на 28 проц. переиспытана свою технику количество как свои нормы выполнила на 142 проц. Бригада тов. Святослава также переиспытала свою технику количество.

Во второй половине октября идет решительная борьба за перезамену Краснов знамя, на право быть передовыми в организации работы, на право захватить XIX местою прокатчиков революция переиспытанной бригады.

После наших выступлений „ПЬЕМ ХОЛОДНУЮ СЫРУЮ ВОДУ“

«Молотур» от 17 октября

Под таким заголовком была помещена статья о неудовлетворительном снабжении рабочих горячих цехов газированной водой. Факты правдивы: перебой в снабжении водой имела место, чего в дальнейшем не допустим. Завод выра-

ботит газированной водой ботки крупные ступки. Одновременно мы хотим, чтоб бы начальники цехов, мастера цехов сами заботились об удовлетворении рабочих газированной водой. Отдел охраны труда завода.

О разливке стали

В мартовском плане Загорск стали принята новая система организации работ при разливке стали. Первую половину завод как мы отметили на своем заседании после их посещения, желая, с тем, чтобы они вернулись разруганными и именовались развешиванием и напечатыванием в торжественных и непостоянных тонах статей и заметки.

Наш состав состоит из 15-ти человек. Однако, мы стали на разливку только пять. Как оказалось заводом на пяти оставших остальных исполняют от дел разруганы.

можно считать вчетверо-пять часть административно-технического персонала. На разливку теперь работает обьездистр по одному мастеру в каждую смену. А на маховом заводе тов. Кайров, например, числится старший штатный заводской цех разливки, обьездистр, по три мастера в каждую смену и два уборщик завода.

На заводе функционирует только один обьездистр 25-ти человек. Бывало такое, когда тот оставал человек. Тяжелость уменьшилась на одну треть, а скорость увеличилась вдвое. Шахтерские работы реконструи-

РАБОТА ЦВХОВ ЗАВОДА за 22 октября

ВЫКСа	
МАРТЕН № 1	407,7 прои.
МАРТЕН № 2	51,9 прои.
МЕЛКОСТА	101,2 прои.
ЛЮБИТОК	113,7 прои.
КРЕМЛЕВЫЙ	112,3 прои.
ВЛАДЫКИ	102,1 прои.
ТРУБНЫЙ № 1	100 прои.
ТРУБНЫЙ № 2	52,6 прои.

„О железно-дорожных оживающих в гаражи“

«Молотур» от 16 октября. Факты, изложенные в заметке, то плох! И перевозка на автомашине рабочих производящих в Вельтеме правильно.

В настоящее время автомашина благоустроена. Машина крыта, в ней полуматные сидения, для более удобной поездки предельно лестнички, сделано электрическое освещение.

Нач. АХО Гольштейн.

Ответственный редактор—М. БЕЛОВ
Уполном. крайлита № 4056 тип г-ти «Виско. раб.»